

百名记者大走访

高标准农田的春耕新景

□记者 金月全 通讯员 穆文涵

眼下正是春耕备耕的大好时节,扶沟县104万亩冬小麦陆续返青,农户们抢抓农时,抢抓春耕关键期,开展田间管理工作。

2022年,高标准农田建设项目在杨庄村落地,配套建设有水渠、桥梁、道路、灌溉设施等,道路两侧增加绿化,生态环境得到大幅改善。

化提供了便利,合作社已实现耕、种、管、收全程机械化,省力又高效。作为全国重要商品粮基地县,扶沟县粮食综合生产能力每年稳定在19亿斤以上。

田间地头,为大家科普病虫害的防治知识以及施肥技巧,我们学到了很多科学种田新知识。”该村村民李大爷说。

新时代 新征程 新伟业·贯彻落实全国两会精神

畅通道、强枢纽、促融合

——市港航管理局深入贯彻落实全国两会精神

□记者 王永剑 通讯员 王茗

今年政府工作报告提出,加快物流体系建设,实施降低物流成本行动。水运作为最重要的大宗货物运输方式,具有成本最省、运量最大、最节能环保等优势。

高效、绿色、经济的现代水运体系,加快从内河水运大市向内河水运强市转变。下一步,该局将把学习贯彻全国两会精神与推进落实年度工作目标任务有效结合起来。

市本级公共租赁住房开始摇号分配

本报讯(记者 何晴)3月25日下午,我市举行2024年第一期市本级公共租赁住房摇号分配仪式,50户中低收入住房困难家庭如愿分配到保障性住房。

市申请保障公租房的保障家庭进行公租房分配。每次随机分配5套房源,共分为10轮进行。此次公开摇号由河南省周口市平原公证处全程公证。

困难户,在周口多年一直期盼有一个属于自己的家,这次终于实现了心愿。据了解,本期分配对象为在公租房APP上申请经审核符合条件,并在市住房和城乡建设局网站和公租房APP上公示期无异议的公共租赁住房申请家庭。

期34套,惠民小区二期11套,鸿安馨景家园3套,鸿安馨源1套,家和园1套。

切实做好科技金融“大文章”

(上接第一版)

金融支持科技创新是一项长期性、系统性工程,需要形成与科技企业融资需求更相适应的金融服务体系。现阶段,如何解决科技金融发展掣肘,使金融更好地服务创新驱动发展战略,是2024年人民银行周口市中心城区住房困难家庭、部分外来在周务工人员,下一步,我们将继续落实好市委、市政府保障性住房相关政策。

支持科技创新主体近800个。提升服务质效,优化科技金融生态链。人民银行周口市中心城区住房困难家庭、部分外来在周务工人员,下一步,我们将继续落实好市委、市政府保障性住房相关政策。



视觉新闻

为进一步构建和谐警民关系,周口市公安机关深入开展“一村一警”和“百万警进千万家”活动,积极主动服务辖区群众。

曹庆喜:打造国人厨房的“周口味道”

天下周商·人物

□记者 王泉林 刘俊涛

在周口各大超市、便利店,一个品牌不知不觉占领了调味品货架的C位,它就是扶沟小伙曹庆喜一手打造出来的本土品牌——厨伴娘。

带上一个小本子,他边做生意边和他人交谈,把获得的信息记在本子上,获得第一手市场调研资料。他干活不惜力,放得下大学生的面子,几乎干什么都能成。

质量好,曹庆喜积累的人脉越来越多,产品销路也越来越广。从分装辣椒到批发调料,淀粉、红白糖、干菜,曹庆喜的产品越来越丰富,并逐步在郑州建立了成熟的销售网络。

真情回馈乡梓 树高千尺有根,水流万里思源。在曹庆喜的眼里,家乡是企业做大、靠山和后盾,只有依靠家乡、回馈家乡,才能不断推动自己的事业发展壮大。

周口将举办首届全国古玩字画文化艺术春季交流会

本报讯 为挖掘和传承周口厚重的传统文化,进一步拓展关帝庙旅游区的业态,提升“三川十馆”的影响力,近日,记者从相关部门获悉,我市将于4月11日至5月11日举办首届全国古玩字画文化艺术交流会。

相结合的方式,设置特定时间段进行现场竞拍,让更多人有机会亲身体验古玩字画竞拍的乐趣。古玩讲学。开展专家讲座,介绍古玩的历史背景、文化内涵、鉴赏技巧等内容。